КГУ « Двуреченская средняя школа отдела образования Есильского района»

Информация

об организации летнего отдыха учащихся
за июнь-август  месяц 2018-19 учебного года


Работа с детьми в летний период является гармоничным продолжением образовательного процесса и деятельности педагогического коллектива школы по развитию каждого обучающегося, его способности к заполнению досугого пространства общественно-полезной, благотворительной, музыкально-просветительской деятельностью, формированию вкуса к активному отдыху. 

Ежегодно на базе школы в летний период организуется работа летнего оздоровительного лагеря «Ақбота»» для 0-4 классов, трудовые отряды , в которых каждый учащийся может реализовать трудовые и исполнительские навыки, полученные в течение учебного года и применить их летом в ежедневной практике.
Особое внимание в работе лагеря уделяется организации досуга и содержательного отдыха детей. На время работы запланировано множество различных мероприятий, среди которых детям наиболее нравятся спортивные соревнования, конкурсы художественной самодеятельности, познавательные и интеллектуальные игры, викторины, экологические и краеведческие экскурсии, тематические дни и праздники. Летняя оздоровительная пришкольная площадка «Ақбота» планируется в период  1-3 сезона (по 15 дней). Контингент учащихся 0-5 классы,  с бесплатным питанием (меморандум с АФ « Каракол», директор Давыденко А. Г.). 
Ежедневные отчеты о проведенных мероприятиях будут  прилагаться. Также в лагере  планируется проведение мероприятий на противопожарную тематику: «От чего     возникает     пожар?»,   «Знаешь ли  ты   правила   пожарной     безопасности?», викторины   по   правилам   противопожарной   безопасности, конкурс рисунков на тему «Огонь-друг, или враг?» и работа летней языковой площадки.
В июле-августе месяце  учащиеся 5-8 классов, в составе группы « Зеленый десант» и « Строительный отряд», « Цветоводы» будут  заниматься санитарной уборкой территории школы, уходом за цветниками, реконтсрукцией детской площадки.  
Таким образом, в течение летнего периода в школе запланирована большая плодотворная работа по организации отдыха, оздоровления, занятости и  досуга детей, профилактики правонарушений и безнадзорности среди детей и подростков. (дети состоящие на учете ПДН).  Охват учеников 132 человека-100%.
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